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Stamps celebrate history, coins breathe new life into the life of historical figures, and trading cards
tender to our hobbies, childhood memories or favorite sports. No matter what coIIectabIe lets our
heart skip a beat, collecting is so much more than merely storing items. Preserving, displaying,

safekeeping are the true passion that drives us all. Leuchtturm has been committed to designing
ces: s for collectibles for over a century, and we will continue sharing this pasion with you.

More at leuchtturm.com



Collecting
IS part

We know that collecting is deeply interwoven into the very fabric of our human being.

Even though the original spark that initiated this passion may differ, the devotion and
dedication we share towards carefully selected keepsakes not only unites us, but grants
a pure moment of bliss once we hold that long awaited treasure in our hands.

An experience we all know to well.

For more than 100 years now, we have been accompanying you on this journey
of collecting, no matter where in the world or what age, always by your side as
trusted companion with just the perfect accessories to safeguard your treasures
in the present and for future generations to come.

Collecting in itself is so much more than merely keeping or storing things.
It is the history and stories behind them that gives them value.
An adventure through the ages that we cherish and share with others.

We know how important collecting is to you,

how seductive the hunt can be.

We share your passion and provide a stage and
frame to shape and honour your very own collection.

of us.

Dear Collector,

The Leuchtturm brand is recognised internationally for the highest quality standards
in collecting systems for both philately and numismatics. For more than 100 years,
people around the world have been placing their trust in our high-quality products
and have used Leuchtturm accessories for preserving and transporting their
treasured collections.

This includes collector’s albums, sheets, collection drawers, etuis and cases as well
as a wide selection of coin capsules and catalogues. We are also able to provide
optical accessories such as magnifiers, microscopes, lamps or cleaning and care
products. The illustrated albums from the Kabe and Moc brands, as well as all items
under the Hawid label, complete our philatelic range.

This diversity is also complemented by an ever-growing range of accessories for other
fields of collecting, notably bottle caps, beermats, champagne caps, autograph cards,
tickets, minerals, pin badges and lots more besides. After all, we firmly believe that
everyone has the potential to become a collector!

However, this hobby is ever-changing. Other fields of collecting become fashionable,
and habits change. Leuchtturm is reacting to the changing times with new products that
fulfil the wishes of customers. To achieve this, we constantly combine two principles:
tradition and innovation.

Over the past decades, our brand has become a global leader in its field. Our products
are available in over 100 countries from expert retailers of coins and stamps.

o e Ared Sh<ilee, Weax Uik

Kurt Stirken Axel Stlrken Max Stlrken

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG
Am Spakenberg 45 - 21502 Geesthacht - Germany

Phone +49(0)4152.8010
info@leuchtturm.com

leuchtturm.com
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Euro coins 2 Euro 2 Euro Euro coins

2-Euro commemorative coins:
: the number one coin collecting topic

3 Optimaiillustrated albums

A coin
with many
faces

For almost 20 years, excitedly checking their | Quite the reverse, prices for sought

wallet or received change at the supermar- after rarities, such as the legendary

ket has been part of everyday life for millions| Grace Kelly coin from Monaco, have

of Europeans. surged, and new rarities keep
emerging thanks decreased mintage

Since 2004, a collecting fever has taken numbers of commemorative coins in

Europe by storm. The 2-Euro commemorati- circulation in many countries.

ve coins have become a success story, and

there is no end in sight to the 2-Euro boom.

For all European 2-Euro commemorative
coins, incl. the 5 German mints, illustra-
ted album pages depicting images of
coins along with background information

Ll 250x280%x65mm

a Vol. I (complete)
With 12 coin sheets and illustrated
album pages for all* European 2-Euro
commemorative coins spanning
2004-2013

Ref. 343381

b Vol. Il (complete)
With 12 coin sheets and illustrated
album pages for all* European 2-Euro
commemorative coins spanning
2014-2017
Ref. 346470

¢ Vol. lll (complete)
With 14 coin sheets and illustrated
sheets for all* European 2-Euro
commemorative coins spanning
2018-2021
Ref. 359315

each 64-99 €

d Vol. IV
With 7 coin sheets and illustrated
album pages for all* European 2-Euro
commemorative coins in 2022 +2023

Ref. 367507 49.99 €

incl. slipcase

L]
incl. coloured flag stickers

4 Supplement 2024 for Vol. IV**
With 4 coin sheets and 5 illustrated
album pages.

Ref. 372145 14.99€

5 Optima illustrated album

Incl. slipcase, 10 coin sheets,

11 illustrated pages to commemorate:
50 years: Treaty of Rome

10 years: EMU

10 years of the Euro

50 years: Elysée Treaty

30 years: EU flag

100 years of independence

(Baltic States joint issue)

35 years: Erasmus programme

Ll 250 %280 x65mm
Ref. 343382 64.99€

1 Vista coin album

For up to 180x 2 euro coins or 9 Vista @
coin sheets, leatherette binding with
embossed cover and spine, suitable for

all Vista or Optima coin sheets

Ll 250%x280x65mm

a With 4 Vista coin sheets

Ref. 341017 49.99€
b Without coin sheets
Ref. 344852 39.99€

2 Vista coin sheets

Suitable for 20 coins per sheet, gold-
coloured imprint, sturdy cardboard incl.
window inserts

Ref. 312494  (pack of 2) 9.99€

Holds up to 40x 2-Euro coins

Product video

Find the complete 2-Euro coin accessories in our online shop at leuchtturm.com

Incl. slipcase }

e Special price for complete set
Supplements will be
published annually

Older supplements available upon request.

Complete set - 5 illustrated albums
incl. slipcases

Europe's 2 euro commemorative coins
(volumes I-IV) + joint issues

Ref. 367941 was300.95¢ now 289.99 €

*except 2-Euro joint issues, please see Ref. 343382
**Anticipated availability as from February 2025.



Euro coins 2 Euro 2 Euro Euro coins

Supplements are With 4 trays for
issued annually 168 2-Euro coins

2-EURO-ALBUM

-

5 Presso coin presentation case
For 168x 2 euro coins without capsules,
4 trays, sturdy cardboard box, magnetic
closure

Ll 295x32x235mm
Ref. 363941 29.99€

6 Lucca coin presentation case
For 35x 2 euro coins in round coin
capsules (Grips or Ultra, not included),
magnetic closure

L 300x21x240mm
Ref. 366072 24.99€

uin 7 Volterra coin presentation case
Sturdy wooden frame, mahogany style,
inlays with a mock-velour surface and
35 round compartments (& 32 mm), tilt
mechanism for easy coin removal (Grips
or Ultra, not included), printed lid and
inlay, magnetic closure

ima €\
2 ouros ufuﬂmmln aln

a 1 tray for 35x 2-Euro coins in

Numis illustrated albums capsules
Incl. sheets and illustrated pages with Ll 305x30%x245mm
coin |IIustrat|9ns and background infor- Ref. 323638 49.99 €
mation, special pages for the 5 German
mints b 3 trays for 105x 2-Euro coins
LLI 210%230 x45mm in capsules
Ll 330x55x270mm
a Volume 9
11 coin sheets and illustrated pages Ref. 303369 79.99€
each for the 2021 + 2022 2 euro com- ¢ 4 trays for 140x 2-Euro coins in
memorative coins
capsules
Ref. 369700 34.99€ LI 330x70x270mm
b Volume 10 Ref. 348031 99.99€

6 coin sheets and illustrated pages
for the 2023 2 euro commemorative
coins

Ref. 371027 24.99€

Older volumes available, while stocks last.

c Supplement 2024*
6 sheets + 6 illustrated pages

Ref. 372147 14.99€

Older supplements available upon request.
*Expected to be available from February 2025.

Route pocket album

With 6 bound-in sheets for up to 48x 2
euro coins, inserts made of hard-PVC,
free of softeners, embossing

Ll 120x 165 x35mm
Ref. 350454 14.99€

Encap sheets

For 35x 2 euro coin capsules per sheet,
made of high quality PET, suitable for all
Grande binders

Ll 240 x282mm
Ref. 325214 (pack of 2) 6-99 €

Presso coin album
With compartments to store 57x 2-Euro
coins, incl. set of flag stickers

Ll 255x280x 12mm (when closed)
Ref. 302574 14.99€

Ideal for travelling
and coin fairs

1, 3 or 4 trays for up to

140 coins in capsules

Coin capsule N
guide

Find the complete 2-Euro coin accessories in our online shop at leuchtturm.com

| PERFECT J3]i ——1

rimless

Ultra Perfect Fit coin capsules

@ 25,75mm (inner), & 32mm (outer),
made from premium acrylic glass
(PMMA), rimless design with an indent

Ref. 345007 (pack of 10) 5.99€

1"



Euro coins 2 Euro 2 Euro Euro coins

1 MB coin boxes
For 2-Euro coins

Ll 236x20x303mm

a For 2 euro coins in capsules
35 compartments (& 32mm)
Ref. 335354

Suitable for capsules
Grips Ref. 309404
Ultra Perfect Fit Ref. 345007

b For 2 euro coins without capsules
54 compartments (< 25,75 mm)

Ref. 309858
each 24-99 €

Further information on coin boxes on page 52-53

2 Cargo L6 coin cases
For 2 euro coins
Incl. 6 trays for 40 coins up to & 33mm
each (capsules not included), padded
lid, black velour lining, lockable, metal
corner fittings

Ll 407 x95x245mm

For large coin cards
Ideal for all blisters

in credit card size

Logik archive boxes

Ref. 343105 59.99 € . For ston_ng and conveniently organising up
Product video to 40 coin cards
3 Chips 4 For coin cards in the format 85 x 54 mm

For 2 euro coin collections
For labelling and organising,
cardboard, & 26 mm

LLil 60x100x300mm
a Blue with printed lid

Ref. 367868
a Flags
Contents: 29 euro countries (incl. small b Black
states), 5 German flags for 5 mints, 2 Ref. 365163

each 24-99 €

5 For large coin cards in 85x125mm
E.g. for 2 euro coin cards from Andorra,
Slovakia, Portugal, Luxembourg and

neutral chips for customisation
Ref. 333463

b Year dates
Contents: one chip each from 1999-2031

and 2 neutral chips for customisation > Greece
Ref. 366875 ;
cach 3.99 € Ll 97x130x300mm
[Frcoms e s 20.00¢

6 Euro coin catalogue 2025

The reference guide for Euro coins
Hard cover and banknotes
All Euro coin sets and commemorative is-

The numismatic reference for coin collectors for more than 20 years sues since 1999, incl. 2 Euro commemo-
rative coins, Euro banknotes, history and

introduction to the Euro, current values

Ref. 372910 24-99 €

Anticipated availability as from December 2024.

F”’ I_I #* Leurfdturm

rimless - -
Ultra Perfect Fit coin capsules LU = (0D (=]
Suitable for 2-Euro coins == o

7 2-Euro coin catalogue
The reference guide for
all 2-Euro coin collectors
All circulation and commemorative coins
since 1999, incl. joint issues, current
valuations, background information on the
coin motif, technical data about the coin
(edge lettering, number of coins issued, etc.)

Ref. 372913 14-99€

Anticipated availability as from February 2025.

o o = - - O
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8 Coin cards album
For 2 euro coins
With 10 bound-in sheets for up to 80
coin cards

Ll 245x290x70mm
LLI 90 x64 mm (inner format sleeves)

Ref. 368374 29.99 €

Product video

12 13



Euro coins Euro coins in circulation Euro coins in circulation Euro coins

2 Vista Euro coin album
For all euro coins (excluding small
states), 6 Vista coin sheets each for up
to 12 coin sets, leatherette binding, em-
bossed cover and spine, 4-ring binder,
incl. slipcase

Ll 245x270x55mm

a Vol. 1
For the first 12 Eurozone members*:
Belgium, Germany, Finland, France,
Greece, Republic of Ireland, Italy,
Luxembourg, the Netherlands,
Austria, Portugal, Spain
Ref. 341040

b Vol. 2
For the 12 new and future members*:
Bulgaria, Croatia, Cyprus, Czech
Republic, Estonia, Latvia, Lithuania,
Malta, Poland, Romania, Slovakia,
Slovenia
Ref. 341041

Euro coins in circulation:
a breath of fresh air thanks to Croatia

Pocket change
with great impact

How does the saying go? A penny saved is a penny earned.

The name might have changed, but the saying is more relevant

than ever: Eurozone coins in circulation, i.e. cents and Euros, conti-
nue to be very popular with collectors.

The launch of the Euro in Croatia has breathed new life into the world of collec-
ting coins, and many people in the UK have taken up this fascinating hobby. Yet
even the old Eurozone nations are still good for an interesting surprise. cach 54.99 €
3 Complete set: Volumes 1+2:

Album incl. slipcase

Ref. 341042  was109.98€ 99.99 €

4 Vista Euro annual albums
For all coin sets for individual years and
countries, incl. the 5 German mints, imi-
tation leather binding, embossed cover
and spine, 4-ring binder, new volumes
issued annually to extend the set, incl.
slipcase

Ll 245x270x55mm
a Year 2023

Ref. 367420
b Year 2024

Ref. 371028
c Year 2025

Ref. 372278 each 19.99 €

Anticipated availability as from January 2025
Older annual albums available upon request,
and while stocks last.

5 Route pocket album
For Euro coin sets
Incl. 12 bound-in sheets for one coin set
J each, hard PVC inserts (plasticiser-free),

200G |

embossed cover

Euro circulation coin sets
specific years and countries

Ll 120x165x35mm
Ref. 330102 14.99€

Simply press in
the coins

Product video

Bestseller

1 Presso coin album
Euro Coin Collection
For 26 complete sets of Euro coins.
Eurozone countries, except the
4 microstates (Monaco, San Marino,
Vatican City, Andorra), material:

cardboard
Ll 255x280x 19mm (Closed)
Ref. 346511 24.99€

14 15



Euro coins

°°° Y

Euro coins in circulation

Including or excluding slipcase

Numis Euro coin album

With 7 sheets for 21 complete Euro coin
sets, white dividers, 4-ring mechanism,
expandable

Ll 215x230x48mm
a Ref. 329334 (excl. slipcase) 29-99 €
b Ref.338772 (incl. slipcase) 39.99€

For earlier album versions: set of flags featuring all
Eurozone countries (incl. Croatia), Ref. 330344

Logik archive box

For up to 20 coin sets, suitable for the
official coin sets of Andorra, Belgium,
Benelux (until 2020), Finland (until 2018),
France (BU), ltaly, Croatia, Lithuania,
Portugal, Slovenia, Spain

Ll 300x160x 165 mm
Ref. 370215 24.99€

Coin card

For Euro coins in circulation
Cardboard with cut-outs, plastic film
(plasticiser-free)

Ll 106 x 144 mm
Ref. 315678 2.99€

Assortment of Euro coin capsules
Contains Grips coin capsules, spanning
1 cent to 2 Euros

Ref. 302469 4.99€

Volterra Quattro coin presentation case
For Euro coin sets in circulation

For up to 24 coin sets in capsules (6 per
tray / capsules not included), mahogany
style, printed lid and inlay, magnetic
closure

Ll 332x271x70mm
99.99€

Ref. 347179 (4 trays)

16

Trays with wooden frame B

Find the entire range of Euro coins in circulation accessories is in our online shop at leuchtturm.com

Euro coins in circulation

OPTIMA

2 Lewrcivtfarrey

¢ Unsnchtiorr | Lighthows®.

-
et e timry

Euro coins

Great idea: Set of Eurozone flag stickers

Optima euro classic ring binder
For up to 9 Vista coin sheets or 15x
Optima coin sheets (not included),
leatherette cover, embossing on front
cover and spine

Ll 245x270x55mm
Ref. 326196 34.99€

Matching slipcase
Suitable for all Optima ring binders and
Classic albums, leatherette cover

Ll 250 %280 x65mm
Ref. 329363 14.99€
Ring binder +slipcase (set)

Ref. 341306  was40.98€ now 44.99 €

Set of Eurozone flag stickers
Contents: All euro countries, 5 German
mints, volume (I-XIl) and years (1999-
2024), flag sets for the 24 euro countries
(incl. Croatia), the 4 small states and 2
EU flags

Ref. 321082 4-99€

Vista Euro coin sheets

For Vista Euro classic ring binder (see
No. 6 above) or for Optima classic ring
binders

a For sets of coins in circulation,
each comprising 8 coins
(16 coins/sheet)

Ref. 315537 (pack of 2) 9.99€
b For 2-Euro coins

(20 coins/sheet)

Ref. 312494 (pack of 2) 9.99 €

17



OPTIMA

1

Optima F Easy ring binder

Holds up to 50 Optima sheets or

12 Optima coin sheets (not included),
padded, grained cover with gold
embossing, 4-ring mechanism

Ll 270x220x40mm
a Ref. 370468  (blue)

b Ref. 370469  (red)

C Ref. 370470 (green)

each 1 9.99 €

For suitable Optima coin sheets, please go to p. 38,
or take a look is in our online shop at leuchtturm.com

Optima Easy sheets

Suitable for all Leuchtturm Optima ring
binders, Material: polypropylene, document-
quality (100 % plasticiser and acid-free)

Ll 252 x202mm

a 1 pocket
For documents up to 245 x180mm
Ref. 361475

b 2 pockets
For documents up to 120x180mm
Ref. 361476

c 3 pockets
For documents up to 77 x 180mm

Ref. 361477
(pack of 50) each 1 9-99 €

18

Other accessories Optima Easy

For price-conscious collectors

ERGTTAGSBLATT

Lahitlene

Pack of 50

O, &

For further details on the properties and suitability of our films, please go to leuchtturm.com

Zip-up ring binders

Other accessories

OPTIMA GRANDE

Kurt Zip-up ring binders
Leatherette cover with a sturdy zipper,
4-ring mechanism

3 Optima shape and size
Holds: up to 30 Optima sheets
(not suitable for Optima XL sheets)
or 10 Optima coin sheets

Ll 285%x225x35mm
a Ref. 367067 (black)
b Ref. 367068  (brown)

each 24-99 €

4 Grande shape and size
Holds: up to 30 Grande sheets or
3 Encap coin sheets

Ll 350%270x35mm
a Ref. 367069  (black)
b Ref. 367070  (brown)

each 29-99 €

For sheets, please turn to p. 38,
or take a look is in our online shop
at leuchtturm.com

19



1 Presentation case for 50 slabs
Perfect for the storage of 50 slabs
vertically and other coin capsules up to
60 x85mm in size, base features slots,
interior covered in dark-blue velour,
secured with a magnetic closure

Ll 374 x158 x98 mm
Ref. 327918 79.99 €

2 SL 50 Intercept box
Holds 50 slabs, lined with Intercept®
fabric, thus actively protecting against
oxidation (works for up to 15 years)

Ll 321 x152x97 mm
Ref. 345237 29.99€

Note: You can tell if the material is beco-
ming less effective by the fact that the foil
turns a dark grey to green in colour (not
the coin). In such a case, the storage box
should be replaced with a new one lined
with Intercept®.

3 Coin tray L for slabs
8 compartments for slabs or other
collectibles up to 64 x86 mm in size,
covered with velour, fits into the
Cargo coin case L6 and L12

Ll 334x220mm
Ref. 300028 (pack of 2) 12.99€

4 Nobile etui for 1x slab
Leatherette, sturdy metal casing, satin
lid cushion, black velvet-covered insert,
incl. satin ribbon for certificates

Ll 118x88x35mm
Ref. 345868 11.99€

5 Encap sheet for slabs
Holds 9 slabs, made from top-quality
PET plastic, suitable for all Grande ring
binders

Ll 240x282mm
Ref. 320310 (pack of 2) 6-99 €

6 XL coin box for slabs
Holds 9 slabs, smoke-coloured drawer
with a dark red tray

Ll 236x33x303mm
Ref. 335666 39.99€

Note: Suitable for slabs from PCGS, NGC
and ANACS and many more. Our Quickslab
coin capsules for a tailored fit are available
from the shop at leuchtturm.com

20

Other accessories Slabs

Insignia and medals Other accessories

7 Capsules for insignia
Rectangular capsule in two sizes and
lined in blue velvet, provides an ideal
protection and display solution, easy
to open

a Size S

Ll 98x44x22mm

Ref. 368607  (pack of 5) 29.99€
b SizelL

Ll 138x53x20mm

Ref. 368608  (pack of 5) 34.99€

8 Honor display case
To store insignia and badges of honour,
items can be positioned individually,
thanks to the inlay is covered in velour,
glass lid in a wood-style frame, for
standing on a table (incl. assembly kit for
wall mounting), secure magnetic fastener

Ll 380%x255x30mm
Ref. 367505 69.99€

Practical stand

9 Protective mounts for insignia,
medals and badges of honour
Made from transparent, durable PVC
free from chemical softeners

a For insignia up to & 90mm

bl 100x100mm

Ref. 364999 (pack of 50) 19.99 €
b For insignia up to 50x 100 mm

bl 60x110mm

Ref. 364998 (pack of 50) 16.99 €

21



1 Pocket albums for pressed pennies

a For 96 pressed pennies
Title embossed on the padded cover,
with 8 fixed sheets made of rigid PVC
free from chemical softeners that can
hold up to 12 elongated coins

LLl 205x155mm

Ref. 355642

24.99€

b For 48 pressed pennies
Cheerful cover motif that can easily
be wiped clean, comprises 8 sheets
made from rigid PVC free from
chemical softeners that can hold
up to 6 coins

Ll 105x150mm
14.99 €

Ref. 342625

2 Matrix coin holders for pressed
pennies
Self-adhesive, white, card 100 %
plasticiser-free, anti-glare film, labelling
possible

Ll 50x50mm
a Ref.370435 (pack of 25) 5.99€
b Ref.370441 (packof100) 18.99 €

More coin holders as well as suitable accessories as
from p. 46 or is in our online shop at leuchtturm.com

22

Other accessories

Pressed pennies

time!

These minted coins from around the world have beco-
me an established souvenir and collectible.

It is all based on a simple and fascinating instinct: A coin in
circulation is instantly converted into an elongated coin as
a souvenir. This idea has proved popular — these elongated
coins have been brought back from holiday destinations
for many decades and then taken out of the suitcase and
placed in the collector’s album.

Silver coins

Silver coins:
this year’s on-trend theme

Investment
meets
aesthetic
value

Maple Leaf, Kookaburra or Queen’s Beasts - these
silver coins were basically created for investors.
Yet ever more people inthe United Kingdom are
discovering the potential collector value of these
so called: bullion coins.

Over the past few years many issues have increased.in
price value, far beyond the actual silver value. Indeed,
in the investment crisis era, the poor man’s gold has
shown just how muchit is worth.

"

Find the entire range of silver coin accessories in our online shop at leuchtturm.com

Including “Completer Coin”

Precious metals

Volterra Uno presentation cases

For silver coins in capsules (not included),
inlay with a velour style surface, printed lid
and inlay, magnetic closure

Ll 305%x30x245mm

4 Tudor Beasts
For 10x 2 oz silver coins in
Leuchtturm capsules
& 38,61mm (coin)
& 45mm (compartment)

49.99€

Ref. 368022

4 Queen’s Beasts
For 11x 2 oz silver coins in
Leuchtturm capsules
& 38,61 mm (coin)
& 45 mm (compartment)

49.99€

Ref. 364641

PERFECT ﬁﬂ

rimless

Suitable capsules:

Ultra Perfect Fit coin capsules
For 2 0oz silver coins Tudor Beasts
or Queen’s Beasts

& 38.61 mm (inner), & 45mm (outer)

Ref. 364945 (pack of 10) 5.99€

23



Precious metals Silver coins Silver coins Precious metals

Volterra Uno presentation cases

For silver coins in capsules (not included),
inlay with velour style surface, printed lid
and inlay with silver coin motif, magnetic
closure

Ll 305%30x245mm

a 20x 1oz Silver Phoenix g 2 1 ; ] :
& 40,6 mm (coin) \ / ) s | ) ‘ BRH‘ANNL‘\
@ 45,4mm (compartment) L e ‘
Ref. 371933

SILVER PHOENIX MALTESE CROSS

b 20x 10z Maltese Cross
& 38mm (coin)
@ 45,4mm (compartment)
Ref. 370447

c 20x 1oz Australian Emu
In original capsules
& 45,4mm (compartment)
Ref. 372361

d 20x 10z Maple Leaf
& 38mm (coin)
I 44,2mm (compartment)
Ref. 348034

e For 20x 10z South-Africa Krugerrand
& 39mm (coin)
@ 45mm (compartment)
Ref. 361478

f 20x Australian Koala
In original capsules
& 45,4mm (compartment)
Ref. 347920

g 18x 10z Rectangular Dragon
47,6 x27,6 mm (coin)
Ref. 368466

h 20x 10z China Panda
Version 1 oz and 30 g,
in original capsules
& 45,4mm (compartment)
Ref. 344580

i 12x 10z Lunar lll
In original capsules
& 45mm (compartment)
Ref. 364640

j 20x 10z Australian Kookaburra
In original capsules
& 45,4 mm (compartment)
Ref. 346441

k 20x 10z American Eagle
& 41 mm (coin)
< 47,5 mm (compartment)
Ref. 348033

| 20x 10z Australian Kangaroo
& 40,6 mm (coin) : &= = = 3 e
@ 47,5mm (compartment) N : . o= | PERFECT JZli m——

Ref. 355190 rimless

m 20x 10z Britannia - < d o
& 38,61 mm (coin) Ultra Perfect Fit coin capsules

& 45mm (compartment) Polyacrylic (PMMA)

Ref. 360891

For 10z Maple Leaf

cach 49.99 € Froduct video | & 38mm (inne), £

24 Find the entire range of silver coin accessories in our online shop at leuchtturm.com 25



Gold Precious metals

Precious metals Silver coins

Gold coins:
all set for new records

Good times
for a
safe haven

-

Volterra Trio presentation case

For 60x silver coins up to @ 41 mm in
capsules (not included), 3 inlays with ve-
lour style surface and 20 compartments
(& 47 mm), mahogany style, magnetic
closure

LLl 330x55%x270mm
Ref. 318214 79.99 €

Particularly stable due to
the tray’s wooden frame

2 Volterra coin etuis for Ultra XL coin
capsules
Bottom section with velour style surface,
mahogany style, incl. certificate ribbon,
magnetic closure Currencies, rulers and nations have come and gone,
but gold has endured. The shiny yellow metal is famous
as an eternal currency and serves as inspiration —
not only to collectors around the world, but also to
investors in search of a “safe haven”. Gold has also
gained popularity in Europe ever since the onset of
the global financial crisis and is becoming increasingly
attractive to more and more individual savers.

a For one coinup to @ 101 mm
Suitable for Ultra XL 53-101

bl 150x51 x150mm
Ref. 358701 34.99 €

b For one coinup to @ 76 mm
Suitable for Ultra XL 21-62
and Ultra XL 29-76

Ll 120x35x120mm
Ref. 358792 32.99€

3 Route pocket album
For 48x silver coins up to & 41 mm,
incl. 8 bound-in sheets with rigid PVC
inserts (plasticiser-free), padded cover

Ll 155%x205 %27 mm
Ref. 368352 13.99€

Product video

4 Intercept Box
For 25x silver coins in capsules (Grips/
Ultra 38-41), internal dividers for sorting,
lined with Intercept® material, active
protection against oxidation*

Ll 63x68%290mm
Ref. 369935 19.99€

5 Sqube coin tubes
For 20 coins, lid with twist function, can
be combined and stacked, incl. Inter-
cept foam in the lid for up to 15 years of
active tarnish protection

Ll 50x87 x50mm

Mix & match
and stackable

Since the birth of modern investment in precious metals in 1967, gold has very 6 MB coin box
much lived up to its reputation as being a hedge against crises and inflation. For gold bars in blister packaging

And the exit from the turnaround in the interest rate, caused by record-break- For up to 9 embossed gold bar blisters,
ing inflation, has resulted in a new gold boom. In recent years, we have wit- smoke-coloured, velvety inlay, stackable
nessed all-time highs in the Euro and US Dollar, with glowing forecasts for the and compatible with other MB coin bo-
future too. xes, suitable for most bank safe deposit
boxes

Ll 236x20%303mm

a For silver coins with @ 38-39mm Ideal for beginners, for
Ref. 371663 travelling and coin fairs

b For silver coins with & 40-41 mm
Ref. 371664

each 2-99 €

*You can recognize the decrease in material effectiveness
by a dark grey to greenish discolouration of the foil (not
the coins). In this case, you should replace the Intercept®

Besides bullion coins, collectors’ gold coins are also very popular-and Germa-
ny is now very much at the forefront of minting gold coins, despite gold coins

product with a new one. being a numismatic taboo in Germany until 2001. With magnificent motifs and Ref. 362883 24.99€
weights in every price bracket, coins from the German Mint appeal to both
investors and collectors alike. Regardless of whether a gold coin finds its way 7 Volterra Uno presentation case
into a collection or a precious metal depot, high-quality accessories are essen- For gold bars in blister packaging
tial for long-term value retention. For up to 8 embossed gold bar blisters,
inlay with velvety surface, mahogany-
Indeed, both bullion coins and historical collector’s items should be in perfect coloured, magnetic closure

condition to achieve the best price at auctions or when buying. Safe storage
and the proper maintenance of both the modern Krugerrand and ancient gold
are, therefore, highly recommended to ensure that gold continues to fulfil its Ref. 362499 49.99 €

Ll 305x30x245mm

function as currency protection for future generations.
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Precious metals Gold

1 Nobile coin etui
For 1 gold bar in a blister pack
Metal housing, moulded coin insert
(86 x54mm) and lined with velour,
certificate ribbon, leatherette casing

a For blister pack (landscape)
Ll 118x35x88mm
Ref. 361401
b For blister pack (portrait)
Llil 88x35%x118mm
Ref. 361400 each 11.99 €

2 Volterra coin etui
For 1 gold bar in a blister pack
Moulded coin insert (86 x 54 mm) and
lined with velour, incl. certificate ribbon

Ll 90x34 x120mm

Sturdy metal housing

a Mahogany-style
Ref. 362498

b Black
Ref. 362497

each 27-99 €

3 Volterra coin etui
For one gold bar
Moulded coin insert and lined with
velour, mahogany-style, incl. certificate
ribbon

a For 1x gold bar 250g For gold bars from:
Degussa, Heraeus, Umicore,
Ll 90x34x120mm The Perth Mint etc.

Ref. 368375 39.99€
For gold bars from:
b For 1x gold bar 5009/1.0009 ‘ Heraeus, Miinze Osterreich,
Ll 95x40x160mm Valcambi, Umicore etc.

Ref. 368377 69-99 €

4 Logik archive box
For gold bars in blister packaging
For up to 40 gold bars in blister packa-
ging (86 x 54 mm), fixed divisions, finger
recess in the lid
a For blister packs (landscape)

Ll 95x60x300mm
Ref. 365163

b For blister packs (portrait)

Ll 65x90x300mm
Ref. 365162

each 24-99 €

5 Pisa coin etui
For 1 gold bar in a blister pack
Paper, precisely fitting
removable insert

Ll 90 x 23 x 140mm
Ref. 371939 9.99€

Made entirely of paper

28 Find the entire range of gold bar accessories in our online shop at leuchtturm.com

Gold

Product video

Volterra presentation cases
For gold coins

Tray lined with velour for coins in capsules e 30x American Eagle (102)
(not included), printing on lid and on & 33mm (coin)
cushioned inside lid, magnetic closure <& 39mm (compartment)
Ll 305x30x245mm
a 30x Krugerrand (102z) Ref. 370205
g gs’r?wnr;n?cgrzln;rtment) f 30x Australian Kangaroo (102z)
P & 33mm (coin)
Ll 305x30x245mm @ 39mm (compartment)
Ref. 368743 Ll 305x30x245mm
b 30x Britannia (10z) Ref. 370203
@ 33mm (coin)
@ 39mm (compartment) cacn 49.99 €
LI 305x30x245mm g 12x Sovereign

@ 22,05 mm (coin)
& 28,5mm (compartment)
c 28x Vreneli 20 Sfr.

. Ll 250x30x200mm
& 21,5mm (coin)
@ 27,5mm (compartment) Ref. 368468 44.99€

Ll 305x30x245mm
Ref. 365158

d 30x Maple Leaf (102)
& 30mm (coin)
@ 35mm (compartment)

Ll 305x30%x245mm e
Ref. 365159 ‘ . T \\

Ref. 368472

Ultra coin capsules
Polyacrylic (PMMA) Timiess

For 10z gold coin MFIT

Krugerrand

@ 32,6 mm (inner) - - -
For 1 oz gold coin Britannia
@ 39mm (outer) & 33mm£(linner)

Ref. 365301 (pack of 10) 5.99€ 2 39mm (outer)

For 10z gold coin Ref. 345041 (pack of 10)

Maple Leaf

& 30mm (inner) Grips coin capsules

& 35mm (outer) Plastic with rim

Ref. 365300 (pack of 10) For Vreneli 20 Sfr

For Sovereign @ 21,5mm (inner)
@ 22,05 mm (inner) @ 27,5 mm (outer)

el Ref. 336560 (pack of 10)

Ref. 368469 (pack of 10)

Find the entire range of gold bar accessories in our online shop at leuchtturm.com 29



1

Suitable capsules:

Quadrum coin capsules
Scratch-resistant plastic, insert made of
plasticiser and acid-free EVA foam

Ll 50x50%6,25mm

For 2-Mark (silver)
@ 28mm (coin)
Ref. 338200

For 3 Mark (silver)
@ 33mm (coin)
Ref. 327634

For 5 Mark (silver)
@ 38mm (coin)
Ref. 330704

For 20 Mark (gold)
@ 23mm (coin)

Ref. 323367
(pack of 10) CEL ] 8-99 €

Volterra Uno presentation case
German Empire

For 20 coins from the German Empire
in Quadrum capsules (not included),
tray lined with velour, ports 50x50mm,
printing on lid and cushioned inside lid,
mahogany-stained wood grain finish,
magnetic closure

Ll 305x30x245mm
Ref. 365366 49.99 €

30

Historic coins

Historic coins:
solid investment!

Minted
History

Euro coins, bullion coins and zero Euro banknotes are all trending themes.
However, leading the pack are the numismatic classics: coins from the
German Empire, historic gold coins and other rarities from past centuries

that achieve record sums at auctions.

These, in particular, continue to enjoy great popularity, and more and more
young collectors are delving into the exciting history of the world with coins

that stem from bygone times.

German Empire

i E—

with rim

Product video

Magic Capsules

Real wood, lined with velvet

-\{;

Historic coins

(For oddly shaped coins

or precious stones etc

j‘i,;/

— _.__'_T—}:-:: :- )
—_—— Adapts to

: the shape

Find the entire range of accessories in our online shop at leuchtturm.com

2 Magic Capsules coin capsules

For oddly shaped coins (e.g. ancient,
triangular), scratch-resistant polystyre-
ne (PS), the membrane in the capsule
adapts to the individual shape, coins
up to 6mm in height (height of capsule:
13 mm), for max. coin height, please see
leuchtturm.com

a Ssize
For coins up to & 27 mm
@ 46 mm (capsule)

Ref. 363476 (pack of 6) 8-99 €

b L size
For coins up to @ 34mm
& 54mm (capsule)

Ref. 363483 (pack of 6) 9-99 €

Nobile coin etuis
Metal case, leatherette, velvet inlay,
certificate ribbon

Ll 78x39x78mm

a Ref. 363491 (S size)
b Ref. 363492 (L size)

each 9-99 €

Siena etuis and presentation case
Real wood, velvet inside, certificate
ribbon

Etui
a For 1x Magic Capsule
Ll 110x37 x110mm

Ref. 363485 (S size)
Ref. 363486 (L size)

each 14-99 €
b For 2x Magic Capsules
Ll 185x37 x100mm

Ref. 363487 (S size)
Ref. 363488 (L size)

each 1 9-99 €

c Presentation case
For 12x Magic Capsules

bl 310x37 x240mm

Ref. 363489 (S size)
Ref. 363490 (L size)

each 29-99 €
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Banknotes Albums and sleeves Albums and sleeves Banknotes

Enote

drrf IR

Route pocket albums Banknotes
With 20 fixed sheets, padded cover,
embossing on cover

Banknotes: &

printed witnesses
4 For banknotes up to 182x92mm

Ll 205x120x25mm
oc e ot 313845 9.99¢€
5 For banknotes up to 210x125mm
- '
1chsban th; Uptfaﬂ'c | n Lulul 230 165x20mm
Ref. 347372 13.99€

Do

m Binlicferer.
danfn

n c ‘-c » - The end of tangible currency? According to critical voices a possible near
4

6 Logik archive box for banknotes
For up to 500 banknotes,
inner dimensions: 180 x 85 mm, fits
Basic banknote sleeves 140-170

Ll 205%x100x 307 mm
Ref. 368381 34.99€

future. Arguments made after the recent plans to stop printing
) 500 Euro banknotes. However, the touch and feel of banknotes will continue
.,,}n' to have a special place in our pockets and albums.

After all, there are exciting stories behind banknotes, as testified by the history of
\ c lc ‘ " — the hyperinflation crisis in Germany in 1923. From an artistic point of view, bankno-
tes are also an attractive field of collecting—and historical treasures
in excellent condition will not be affected by the rising inflation during 2023,
» rather they are surprisingly stable in value.

Albums for banknotes
With 100 hardbound sleeves for 300 bank-
notes, plasticiser and acid-free

7 Classic design
Leatherette cover, 184 x 97 mm (inside
sheets)

Ll 245x330x50mm
Ref. 345089 49.99€

8 Bills
Cover features various banknote motifs in
colour, 168 x90mm (inside sheets)

Ll 245 x300x60mm
Ref. 309759 44.99€

Basic banknote sleeves
Rigid PVC, sleeves sealed on 3 sides, ope-
ning at the top, plasticiser and acid-free

Basic 140
For banknotes up to 140x80mm
(e.g. Euro souvenir banknotes)

Ll 146 x 84 mm (outer)
Ref. 359380 (pack of 50) 13.99€

Basic 158
For banknotes up to 158 x 75mm

LLl 166 x81 mm (outer)
Ref. 344903 (pack of 50) 13.99€

Basic 170
For banknotes up to 1770 x 86 mm

Ll 176 x90mm (outer)
Ref. 341221 (pack of 50) 14.99€

Basic 204
For banknotes up to 204 x 123mm

1 Charta banknote album
4-ring binder, incl. 10 sheets (200 x 143
mm) made of softener-free and acid-free
polypropylene, for up to 40 sleeves

Ll 160 %235 x50mm
Ref. 371541 29.99€

Fits in with this:
2 Charta banknote sheets

Ll 200x 143 mm (outer)
Ll 200x 112mm (inner)
Ref. 371542 (pack of 10) 6.99€

A

3 Inflation money pocket album
For 20 banknotes, 20 hardbound sleeves
(210 x 143 mm) made of plasticiser-free,
acid-free polypropylene (PP), hard cover

Ll 229x 152 x34mm
Ref. 369425 14.99€

LLl 212 x 131 mm (outer)
Ref. 341222 (pack of 50) 14.99€

Basic 210
For banknotes up to 210x 148 mm

32 For further details on the properties and suitability of our foils, please go to leuchtturm.com Find the entire range of banknotes accessories in our online shop at leuchtturm.com 33



1 Vario ring binder Classic

For up to 60 Vario sheets (not included),
4 D-ring mechanism, leatherette cover,
slipcase

Ll 257 x316 x63mm

Ref. 336281 (red)
Ref. 333443 (green)
Ref. 328848 (blue)
Ref. 360983 (black)

each 39-99 €

Vario sheets
Plasticiser and acid-free polyester

Ll 216x280mm

a Vario 1C
Clear, 1 compartment,
for collectibles up to 195 x263mm
Ref. 318444

b Vario 1S
Black, 1 compartment,
for collectibles up to 195 x263mm
Ref. 337942

¢ Vario 2C
Clear, 2 compartments,
for banknotes up to 195 x128 mm
Ref. 322789

d Vario 28
Black, 2 compartments,
for banknotes up to 195x128 mm
Ref. 311049

e Vario 3C
Clear, 3 compartments,
for banknotes up to 195x85mm
Ref. 319560

f Vario 3S
Black, 3 compartments,
for banknotes up to 195x85mm
Ref. 335106

(pack of 5) each 7-99 €

g Vario interleaves
Black, rigid PVC, for optical
separation

Ref. 336139 (pack of 5) 4.99€

Using clear sheets has the advantage to
view banknotes from both sides, while
black sheets (clear sheet with interleaf)
doubles the storing capacitiy

For more items from the Vario range,
please take a look at our Accessories
Catalogue for Philatelists as well as online
at leuchtturm.com

Ring binders and sheets for banknotes

are also available in the Optima range.
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Banknotes

For up to 60 Vario sheets

o=

Albums and protective sheets

B Archival quality

A

Euro souvenir banknotes

BILLETS EURO
SOUVENIR

Banknotes

Archival quality

~aw
B 7 e ENERS

g Tt

e s
.
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ROTER BAND & e
[ 0 g
| A

oL 123t

Including limited Euro Souvenir banknote

=

Pack of 50

Find the entire range of Euro souvenir banknotes accessories in our online shop at leuchtturm.com

ROTER SAND

In 2015 an idea comes to life with the
introduction of the first issued Euro
souvenir banknote.

These banknotes are becoming more and
more common in vending machines, at
cash registers, ticket offices or simply

sold in souvenir shops of many museums,
amusement parks or tourist attractions.
They are now sold in many countries and
are coveted collectibles. The Euro souvenir
banknotes are printed by an official printer
of Euro banknotes. Consequently, tthey not
only take advantage of using security paper,
but adapt security features such as: water-
mark, a metal stripe in the paper, tactile
relief, hologram, microprinting, see-through
register, fluorescent/invisible ink, serial
letters and a control number. Certain extra
characteristics (especially the use of a pur-
ple colour) mean they cannot be confused
with genuine currency.

3 Album for 420
Euro souvenir banknotes
With 70 sheets (for use on both sides)
plasticiser and acid-free polyester, for
up to 420 banknotes, laminated cover

Ll 180 x255x55mm
Ref. 349260 39.99€

4 Album for 200
Euro souvenir banknotes
With 50 fixed pages and sheets (plastici-

ser and acid-free), laminated cover, incl.
a Euro souvenir banknote (only a limited
number available)

Ll 230%x220x50mm
Ref. 358046 34.99€

Archival quality 5

Route pocket album for 40

Euro souvenir banknotes

With 20 fixed sheets (for use on both
sides), sheets made of plasticiser and
acid-free polyester, padded cover

Ll 150%x95%x20mm
Ref. 349259 9.99€

Basic 140 protective sleeves for

Euro Souvenir Banknoten

For commemorative 0 Euro and bank-
notes up to 140x80mm), open at the top,
rigid PVC—-guaranteed plasticiser and
acid-free

Ll 146 x84 mm
Ref. 359380  (pack of 50) 13.99€
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Produktvideo

Route pocket albums

For coins up to & 33mm, incl. sturdy,
bound-in transparent sheets with rigid PVC
inserts (plasticiser-free), padded cover with

silver embossing
1 For 48 coins
Ll 150x 105 x30mm

Coin albums

Pocket albums

Coins from around the world:
a field of collecting for all

Minted
memories

History and geography, culture and art-coins are a wonderful way
to discover the world.

Indeed, coins from around the world enable us to experience foreign
cultures and learn what defines them. What makes it so special: there is
something for everyone! Plus, everybody has access to it, whether it be
a memory from a trip abroad, something shared with a foreign penfriend
or another personal experience that results in discovering your very own
passion for coin collecting.

For 96 coins

Ref. 314775 9.99€
2 For 96 coins
Ll 155x205 x30mm
Ref. 335392 13.99€
36 Find more pocket albums in our online shop at leuchtturm.com

Numis

Coin albums

Including slipcase

Archival quality
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Find fhe entire Numis range in our online shop at leuchtturm.com

3 Numis coin album

Grained imitation leather cover, for up
to 10 coin sheets, incl. 5 Numis sheets
(1x 44, 34, 25, 17, Mix each) and 5 white
dividers, incl. slipcase

Ll 215x230x48mm
Ref. 310704 (red)

Ref. 300115 (green)
Ref. 337964 (blue)

each 24-99 €

4

Numis coin album classic
leatherette binding, for up to 15 sheets,
4-ring binder, incl. slipcase

Ll 235%x240x60mm

a Incl. 5 Numis sheets
Each 1x 44, 34, 25, 17 und Mix
Ref. 327836 (red)
Ref. 301280 (green)
Ref. 313617 (blue)

each 39-99 €

b Binder only
Ref. 312262 (red)
Ref. 330847 (green)
Ref. 317360 (blue)

each 34-99 €

Numis coin sheets
Crystal clear, plasticiser and acid-free
pockets, white (card) interleaves

Ll 193 x220mm

a Numis 55
For 6 coins up to & 55mm
Ref. 330456

b Numis 44
For 12 coins up to & 44mm
Ref. 315584

¢ Numis 34
For 20 coins up to @ 34 mm
Ref. 338571

d Numis 25
For 30 coins up to @ 25mm
Ref. 323463

e Numis 17
For 48 coins up to & 17mm
Ref. 301127

f Numis Mix
For 33 coins in various sizes
Ref. 323010

g Numis Euro Set
For 3-Euro sets incl. flags sticker set
(Eurozone)
Ref. 338425

h Numis Sort
1x Numis 44, 34, 25, 17, Mix
Ref. 338347
each 9-99 €

(pack of 5)

i Numis K50
For 12 coin holders
Ref. 310444 (pack of 5)

6.99€

j  Numis interleaves
Dividers, provides visual distinction

Ref. 336293
each 6-99 €

(pack of 10)
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OPTIMA

1 Optima coin album classic

For up to 60 sheets or 15 coin sheets,
leatherette binding, insert strips made of
special film that is plasticiser and acid-
free

Ll 245x270x55mm (binder only)
Ll 250 %280 x65mm (slipcase)

a

Optima ring binder
with slipcase

Ref. 318816 (red)

Ref. 330141 (green)
Ref. 313389 (blue)
Ref. 324423 (black)

each 34-99 €

Optima ring binder
without slipcase
Ref. 326586 (red)

Ref. 335950 (green)
Ref. 329644 (blue)
Ref. 307682 (black)

each 27-99 €

Optima slipcase
Ref. 318866* (green)
Ref. 329363 (blue)

each 14-99 €

Optima complete set

Incl. slipcase, 10x Optima sheets
(2x 42, 27, 20 und 4x 34) and 2 cover
sheets

Ref. 331276 (red)

Ref. 320397 (green)

Ref. 321845 (blue)

Ref. 313506 (black)

each 49-99 €

*Offer valid while stocks last.

Optima coin sheets
Crystal clear, plasticiser and acid free
pockets

Ll 202 x252mm

a Optima 20
For 54 coins up to & 20mm
Ref. 315033

b Optima 27
For 35 coins up to & 27mm
Ref. 306013

c Optima 34
For 24 coins up to @ 34mm
Ref. 319236

d Optima 42
For 15 coins up to & 42mm
Ref. 338032

e Optima 65
For 6 coins up to @ 65mm
Ref. 316001

f Optima Euro Set
For 5 Euro sets
Ref. 308740

g Optima K50
For 12 coin holders
Ref. 309197
(pack of 5)

h Optima interleaves
Black, rigid PVC, for visual separation

Ref. 335313 (pack of 10)

each 9-99 €

6.99€

Coin albums

Optima

N

E.g. for documents
up to A4

1N gy

Vst

Grande

E.g. for coin holders

Archival quality

(4) Grande plastic sheets)

U e [

Find the entire Optima range in our online shop at leuchtturm.com

7’;;”35 I—= [ N . ==y

o T T T o 1 )

ol T 1T 1 1 1 o [ )

A | o ] o

Qo 11 11 o [ o
Ol ®) )

IR A=)

° ° : o

o o || o

o o ] o

| P
/; ’f g
N4 N4 NP

b

h

o~
N

Coin albums

Including slipcase

Archival quality

Find the entire Grande range in our online shop at leuchtturm.com

3 Grande ring binder classic
Incl. slipcase, for up to 60 sheets, leat-
herette binding, 4-ring binder, no sheets

Ll 280 %325 x60mm (binder)
Ll 285x335x65mm (slipcase)

Ref. 300787 (red)
Ref. 317159 (green)
Ref. 301687 (blue)
Ref. 330249 (black)

each 44-99 €

4 Grande plastic sheets

Crystal clear, plasticiser and acid-free
Ll 242 x312mm

a M20K
For 20 coin holders
Ref. 324851

b 1C
Clear, for documents up to A4
Ref. 321709

c 1S
Black, for documents up to A4
Ref. 333555

d 2C
Black, for banknotes up to A5
Ref. 336439

e 28
Schwarz, fir Banknoten bis DIN A5
Ref. 324690

f 3C
Clear, for banknotes up to 216 x98 mm
Ref. 308439

g 38
Black, for banknotes up to

216 x98 mm
Ref. 305160

4C
Clear, for banknotes up to 216 x 72mm
Ref. 316329

4S
Black, for banknotes up to 216 x72mm
Ref. 312682

4CT
Clear, for coin cards, gold bar blister
packs, business cards and telephone
cards
Ref. 360753

(pack of 5)

each 8-99 €

Grande interleaves
Black, rigid PVC, for visual separation

6.99€

Ref. 331602 (pack of 5)
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VOLTERRA

Volterra presentation cases
Mahogany-style wood, trays lined with
velour, magnetic closure

1 Volterra Trio, 3 trays
With square divisions

Ll 330%x55x270mm

a For 90 coins up to @ 39mm
Ref. 326786

b For 60 coins up to & 48 mm
Ref. 308474

¢ For 98 coins up to & 30, 39, 48mm

1x 48 compartments (& 30mm)
1x 30 compartments (& 39 mm)
1x 20 compartments (& 48 mm)
Ref. 308045

each 79-99 €

Presentation cases

2 For Quadrum coin capsules
a Volterra Uno, 1 tray
For 20x Quadrum coin capsules

Ll 305%x30x245mm

Ref. 341012 49.99€

b Volterra Trio, 3 trays
For 60x Quadrum coin capsules

Ll 330x55%x270mm
Ref. 304747 (mahogany)
Ref. 347919 (black)

each 79-99 €

3 Volterra Trio, 3 trays
For 24x Slabs

Ll 330x55%x270mm

Ref. 309278 79-99 €

4 Volterra Uno, 1 tray

For 30x 5 Euro commemorative coins
in capsules®, copper-colored lid and
cushion print

Ll 305x30%x245mm

Ref. 368380 49.99 €

5 Volterra Uno, 1 tray

For 19x % Euro commemorative coins
in capsules®, copper-colored lid and
cushion print

Ll 250x30%200mm

Ref. 369705 44-99 €

Ref. 368595
pack of 10

5.99€

Find the entire Volterra range in our online shop at leuchtturm.com

Volterra

Volterra, Mazzola & Airbox

Presentation cases & coin etuis

*Capsules not included.

6 Volterra coin etui

For 5x sovereigns in capsules, goldco-
lored lid and cushion print, black wood,
cushioned inside lid in satin, base lined
with velour, compartments with tilting
feature for easier removal of coins, ma-
gnetic closure

Ll 260x30x80mm
Ref. 368467 29.99€

Matching capsule

Ultra coin capsules
Polyacrylic (PMMA) ——
For Sovereign

@ 22,05 mm (inner) m FIT
@ 28,5mm (outer)

Art. 368469 (pack of 10) 5.99€

7 Mazzola presentation case
Removable tray for 12x Quadrum coin
capsules, can be expanded up to 24x
Quadrum coin capsules, space for certi-
ficates in the base section

Ll 288 %53 x248mm

a Blue
Ref. 353839

d Black
Ref. 353840

49.99€

Compatible with:
8 Mazzola tray
For 12x Quadrum coin capsules

Ll 240%x9,5x200mm

a Blue
Ref. 353841

d Black
Ref. 353842

5.99€

9 Airbox View coin etui for 1x Quadrum
With display window and display function,
sturdy card, recess lined with black,
unobtrusive magnetic clasp

Ll 71 x19x71mm
Ref. 364688 5.99€
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1 Volterra coin etuis

Mahogany style, magnetic closure, certi-
ficate ribbon

For round coin capsules
a 1x coinup to @41 mm

Ll 80x26x80mm

Ref. 309490 18.99 €
b 1x coin up to @ 60mm

Lld 100x26 x 100mm

Ref. 337256 19.99€
For square coin capsules
¢ 1x Quadrum

LbLil 80x26x80mm

Ref. 339043 18.99€
d 1x Quadrum XL

LbLil 100x26x100mm

Ref. 343227 24.99€
e 1x Slab

Ll 120x26x120mm

Ref. 326719 24.99€

f 1x Slab with glass lid

Lbil 120x26 x120mm

Ref. 307925 27.99€
g 2x Quadrum

Ll 148x26 x93 mm

Ref. 339048 24.99€
h 3x Quadrum

Ll 193x26 x93 mm

Ref. 339049 28.99€
i 4x Quadrum

Ll 260x26 x93 mm

Ref. 339050 29.99€
j 5% Quadrum

Ll 310x26x93mm

Ref. 339051 32.99€
k 6x Quadrum

Ll 193x26x 150mm

Ref. 339052 34.99€
| 9% Quadrum

Ll 190x26 x 195 mm

Ref. 308093 34.99€

Nobile & Porta

Nobile coin etuis
for round coin capsules

& capsule inmm J coininmm
26 18-20

28 21-21,5
30 22-24,5
32 25-25,75
34 27-28

36 28,75-30
38 31-32,5
40 32,6-34
42 35-37
44 38

46 38,6-40
48 40,6-42
50 43-44

Coin etuis

Ref.

320757
307368
323587
334418
314303
305748
317668
305447
327654
320436
306338
337578
359461

2 Nobile coin etuis

Sturdy metal housing with fine-grained
leatherette finish, rounded up with a
satin-covered lid incl. ribbon to posibbly
hold a certificate, the velvet inlay per-
fectly centers the coin

For round coin capsules

a 1x Leuchtturm coin capsule
Various sizes (see table)

Ll 65x26x65mm
each 8-99 €

For square coin capsules
b 1x Quadrum

Ll 65x26x65mm

Ref. 322779 8.99€
¢ 1x Slab

Llil 88x26x118mm

Ref. 345868 11.99€

d 2x Quadrum

Ll 120x26 x65mm

Ref. 339261 13.99€
e 3x Quadrum

Ll 180x26 x65mm

Ref. 339264 15.99€
f 4x Quadrum

Ll 235x26 x65mm

Ref. 339265 16.99€
g 5x Quadrum

Ll 290%x26 x65mm

Ref. 339266 17.99 €
h 6x Quadrum

Ll 180x26x 130mm

Ref. 339267 19.99€

Porta coin etuis
Paper, customised inlay, certificate
pocket, magnetic closure

Ll 85x30x85mm

a For 1x Quadrum
Ref. 371934

For round coin capsules

b 1x coin @ 26 or 27 mm
Ref. 371935

¢ 1x coin @ 33mm

Find all coin etuis in our online shop at leuchtturm.com

Ref. 371937
d 1x coin @ 40 or 41mm
Ref. 371938
each 9-99 €
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Coin capsules

Grips

& 14-50mm
Page 46

Ultra XL

@ 21-101mm
Page 46

Coin capsules

Magic Capsules

Size: S+L
Page 31

— *rx

S
Leuchtturm offers a large selection of coin capsules for optimal pro-
tection of coins, bars and other precious keepsakes. On the following Measurement chart for
pages you will find a very good overview of the right capsule for each ® Euro coins in circulation
treasure you might have. U Itra U Itra Intercept
@ 16,25-41 mm @ 26—-41mm

In our online shop at leuchtturm.com

In addition to the round coin capsules Grips with rim or Ultra, without rim, Page 47 1Cent » @ 16,25mm

2Cent » &18,75mm

44

Coin capsule
guide

Quadrum

@ 10-41mm
Page 48

Quadrum Intercept®

@ 14-41mm
Page 48

5Cent » @21,25mm
10 Cent » & 19,75mm
20 Cent » & 22,25mm
50 Cent » @& 24,25mm
1 Euro » @23,25mm

2 Euro » &F2575mm

Slab

Z14-41mm

In our online shop at leuchtturm.com
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'|_|' Coin capsules Grips Ultra Coin capsules |_|
| [ —— 1

with rim rimless

Grips Ultra | Ultra Perfect Fit

Coin @ Ideal for outer @ Coin @ Ideal for outer @

inmm inmm Ref. inmm inmm. Ref.
14,00 1/200z China Panda Gold 20,00 314071 16,25 1 Euro cent 22,50 365285
15,00 10 Guilder cent 21,00 327665 17,00 1/10 oz ($5) USA American Eagle gold + platinum 22,50 345018
16,00 1/10 oz Canada Maple Leaf Gold, 1/10 oz Austria Vienna Philharmonic Orchestra gold 22,50 334752 18,00 1/10 oz China Panda gold, US dimes 25,00 345019
16,50 1 Euro cent, 1/10 oz South Africa Krugerrand gold 22,50 331022 18,75 2 Euro cent [PERFECT X[ 25,00 365286
17,00 1/10 oz ($5) USA American Eagle gold +platinum 22,50 322470 19,00 US pennies, 10 Sfr. Gold Vreneli 25,00 345020
18,00 1/10 oz China Panda gold, US dimes 25,00 330328 19,75 10 Euro cent PERFECT J3lll 26,00 365288
19,00 2 Euro cent, US pennies, 10 Sfr. Gold Vreneli 25,00 337551 20,00 Deutsche 50 Euro gold, 10 Mk, Kaiserreich Gold 26,00 345022
20,00 10 Euro cent, Deutsche 50 Euro gold, 10 Mk, Kaiserreich Gold 26,00 303557 21,00 5 Guilder cent, 20 Sfr. Gold Vreneli 27,00 345023
21,00 5 Guilder cent, 20 Sfr. Gold Vreneli 27,00 327401 21,25 5 Euro cent PERFECT JgTl 27,50 365287
21,50 5 Euro cent, US nickel 27,50 336560 22,00 1/4 oz South Africa Krugerrand gold, 1/4 oz Austria Philharm. gold, 1/4 oz. ($10) USA American Eagle gold +platinum, 28,50 345025

1/4 hina Pand Id, 1 i ited Kingd
1/4 oz South Africa Krugerrand gold, 1/4 oz Austria Philharm. gold, 1/4 0z.($10) USA American Eagle gold+platinum, /4 oz China Panda go Sovereign United Kingdom

22,00 28,50 300053

1/4 0z China Panda gold, 1 Sovereign Great Britain 22,05 Sovereign [PERFECT i 28,50 368469
22,50 20 Euro cent 28,50 320006 22,25 20 Euro cent [PERFECT YT 28,50 365289
23,25 20 Mk, US nickel, £ 1 (starting 2017), 1 Euro 29,00 314782 23,00 20 Mk, US nickel, £1 (starting 2017) 29,00 345027
24,00 Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 Guilder 30,00 319128 23,25 1 Euro 29,00 365291
24,50 50 Euro cent, US quarter 30,50 310706 24,00 Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 Guilder 30,00 345029
25,00 1/2 oz Canada Maple Leaf gold 32,00 331675 24,25 50 Euro cent [PErFECT T 30,50 365290
25,75 2 Euro 32,00 309404 25,00 1/2 oz Canada Maple Leaf gold 32,00 345031
2725 2 DM, 2 Sfr., 2 Zloty, 1/2 oz South Africa Krugerrand gold,1 US $, Canada loonie, 1/2 Oz.($25) USA American Eagle gold +platinum, 33.00 337997 25,75 2 Euro 32,00 345007
? 1/2 oz China Panda Gold, German 5-Euro collector’s coins ’ . .
2700 2 DM, 2 Sfr., 2 Zloty, 1/2 oz South Africa Krugerrand gold, 1 .US $, Canada loonie, 33.00 345033
27,30 50 pence GB (note: capsule is square) 36,40 364948 ! 1/2 oz. ($25) USA American Eagle gold +platinum, 1/2 oz China Panda Gold ’
28,00 100 Euro gold, 1/2 oz China Panda gold 34,00 312236 27,25 German 5-Euro collectors’ coins 33,00 365293
29,00 German 10-Euro collectors’ coins (starting 2019), 5 Euro Osterreich, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 35,00 303522 27,30 50 pence GB (note: capsule is square) [PERFECT YT 36,40 365296
30,00 1 oz. Can. Maple Leaf Gold, German 25-Euro coins “Christmas” 35,00 330370 28,00 100 Euro gold, 1/2 oz China Panda gold 34,00 345034
31,00 US half $ Kennedy, 30 drachma silver, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr., 10 M GDR 37,00 325003 28,50 5 Euro Austria [PErRFECT YT 35,00 368595
32,00 3-Euro specially minted coin Slovenia, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr., 1 oz China Panda gold 38,00 304799 28,75 German 10-Euro collectors’ coins (starting 2019) 35,00 365294
32,50 German 10-(until 2015)/20-/25-Euro collectors’ coins (original PP capsule) 37,50 308039 29,00 5 Euro Austria, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 35,00 345035
33,00 : g: (I;gta)gﬁrsrzr:lmgec:ilgaﬁ%;n;ﬁeng‘:)tl)&glgglﬁﬁg:)lzo-/25-Euro collectors’ coins, 10 DM Olymp., 10+20 Sfr., 20 M GDR, 39,00 320931 30,00 1 oz. Can. Maple Leaf gold , [PERFECT JEIl 35,00 365300
31,00 US half $ Kennedy, 30 drachma silver, 10 M GDR 37,00 345038
34,00 3-Euro Austria Animal Thaler, 100 Pesetas, 50 OES commemorative coins, 20 $ USA “Double Eagle” 40,00 310430 32,00 3-Euro specially minted coin Slovenia, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr., 1 0z China Panda gold 38,00 345039
35,00 10z Libertad gold (starting 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli 41,00 318983 32,50 German 10-(until 2015)/20-/25-Euro collectors’ coins (original PP capsule) 37,50 345040
36,00 5roubles 42,00 330757 32,60 1 0z Krugerrand gold [PERFECT TEH 39,00 365301
37,00 Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmas, 1 oz Austria Vienna Philharmonic gold, 5 Sfr. (1850-1931) 42,00 315520 33,00 German 10-(until 2915)/20-/25-Euro co!lectors’ coins, 10+20 Sfr,, 20 M GDR, 30,00 45041
38,00 ; :;Cr;naE;i;é: r:.::va esri)lver, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, 44,00 BT 1 0z ($50) USA American Eagle gold +platinum A A
’ 34,00 3-Euro Austria Animal Thaler, 100 Pesetas, 50 OES commemorative coins, 20 $ USA “Double Eagle” 40,00 345042
39,00 1 oz silver coins @ 39mm (Krugerrand, Britannia, Somalia Elephant), US silver $ small, 10z Lunar Il gold 45,00 315148 35,00 1 oz Libertad gold (starting 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli 41,00 345043
40,00 Spanish 10-Euro commemorative coins, 2000 Pesetas commemorative coins 45,00 328440 36,00 5 roubles 42,00 345044
41,00 1oz silver coins & 40,6mm (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo), Eagle, US silver § large/Liberty 47,00 334928 37,00 Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 Drachmas, 1 0z Austria Vienna Philharmonic gold, 5 Sfr. (1850-1931) 42,00 345045
42,00 2 Seudi gold Italy, 50 Franes France, ECU Royaux 48,00 318006 38.00 10z Maple Leaf silver, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US silver $ small, US silver $ (Seated Liberty, Trade, ERFECT T 44.00 365297
43,00 For medals, Convention thaler, Reichsthaler, Doppeltaler 49,00 322622 ’ Morgan, Peace, Eisenhower) ’
44,00 50 Euros silver, $ 2 silver Australia 50,00 315637 38,60 2 oz silver Queen’s Beasts and 2 oz silver Tudor Beasts [PErFECT T 45,00 364945
45,00 $ 10 Canada 51,00 303660 38,70 10z silver coins @ 39mm (Krugerrand, Britannia, Somalia Elefant) [PERFECT YT 45,00 365298
46,00 For medals, Convention thaler, Reichsthaler, Doppeltaler 52,00 319538 39,00 US silver $ small, 1 oz Lunar Il gold 45,00 345047
50,00 For medals, Convention thaler, Reichsthaler, Doppeltaler 56,00 302860 40,00 Spanish 10-Euro commemorative coins, 2000 pesetas commemorative coins 45,00 345048
40,60 10z silver coins & 40,6 mm (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo) [PeRFECT JI 47,00 365299
41,00 Eagle, US silver $ large/Liberty 47,00 345049
Grips coin capsules Ultra Perfect Fit coin capsules Ultra XL coin capsules 47,6x27,6  Silver Dragon [PERFECT JEI 53,5x33,5 368473
Made of scratch-resistant plastic, secure The customised solution for many Made of highly scratch-resistant, fully
closure but easy to open, available for all com-  common coins. Available for all euro coins and transparent polyacrylic (PMMA), for par-
mon coins from & 14-50mm the most important bullion coins. Thanks to opti- ticularly large coins up to 101 mm @, with
& 14-41mm (pack of 10) cach 4.99 € m.ised capsu!e dimensigns, the coins sit securely  individually removat?l(?z spacer rings made
without slipping or coming loose. of black foam (plasticiser and acid-free),
@ 42-50mm (pack of 10) each 5.99 € secure closure but easy to open U It ra XL
(pack of 10) each 5-99€ @ 21-62mm (pack of 10)
Ultra coin capsules . . @29-76mm (pack of2) 62,00 XL capsules with 14 spacer rings for coins 21+ mm in size 67,00 347755
Made of highly scratch-resistant, fully transpa- the: The outer dimensions of the Ultra @ 53-101mm  (pack of 1) . - - - — :
) ! ‘ coin capsules are the same as for the each 14_99 € 76,00 XL capsules with 12 spacer rings for coins 29+mm in size 82,00 347615
rent polyacryllc (PMMA)’ no edge grip, for coins Gl’ipS coin capsules, so they fit equa”y 101,00 XL capsules with 12 spacer rings for coins 53+ mm in size 111,00 347616

from 17 to 41 mm, secure closure but easy to

open well into all coin capsule accessory products.

For detailed information on Ultra Intercept®,
(pack of 10) each 5.99€ coin capsules as well as the extensive acces-
sories that are available, please visit our online
shop at leuchtturm.com/intercept
or ask your nearest retailer.
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Quadrum | Quadrum Intercept®

Coin capsules

Quadrum

Coin @

inmm
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00

16,50

17,00
18,00
19,50
20,00
21,50

22,50

23,25
24,50
25,00
25,75

27,25

28,00
29,00
30,00
31,00
32,00

33,00

34,00
35,00
36,00

37,00

38,00

39,00
40,00
41,00

Diverse

Ideal for

3 Yuan China Panda gold

10 $ Liberia Paulus Kriger, 1/50 oz 20 Shillings Somalia Elephant gold
15 Yuan China Panda gold, 1/20 oz South Africa Krugerrand gold

1/25 oz Austria Philharmonic gold

1/20 oz China Panda gold

10 Guilder cents

1/10 oz Canada Maple Leaf gold, 1/10 oz Vienna Philharmonic gold coins.
1 Euro cent, 1/100z South Africa Krugerrand gold

1/10 oz ($5) USA American Eagle gold + platinum

1/10 oz China Panda gold, US dimes

2 Euro cent, US pennies, 10 Sfr. Gold Vreneli

10 Euro cent, Deutsche 50 Euro gold, 10 Mk, Kaiserreich Gold

5 Guilder cent, 20 Sfr. Gold Vreneli, 5 Euro cent, US nickel

Philharm. gold, 1/4 0z.($10) USA American Eagle gold +platinum, 1/4 oz China Panda gold,
1 Sovereign United Kingdom, 20 Euro cent, for coins up to 22.5mm &
20 Mk, US nickel, £ 1 (starting 2017), 1 Euro

Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 Guilder, 50 Euro cent, US quarter
1/2 oz Canada Maple Leaf gold

2 Euro

2 DM, 2 Sfr., 2 Zloty, 1/2 oz South Africa Krugerrand gold,1 US $, Canada loonie, 1/2 0z.($25) USA Ame-
rican Eagle gold +platinum, 1/2 oz China Panda gold, German 5-Euro collectors’ coins

100 Euro gold, 1/2 oz China Panda gold

German 10-Euro collectors’ coins (starting 2019), 5 Euro Austria, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM
1 oz. Can. Maple Leaf gold, German 25-Euro coins “Christmas”

US half $ Kennedy, 30 drachma silver, 10 M GDR

3-Euro specially minted coin Slovenia, 10 Mk, 1 rouble, 5 Sfr.,1 oz China Panda gold

German 10-(until 2015)/20-/25-Euro collectors’ coins (original PP capsule), 1 oz Krugerrand
gold, German 10-(until 2015)/20-/25-Euro collectors’ coins, 10 DM, 10 DM Olymp., 10+20 Sfr., 20 M
GDR, 1 0z ($50) USA American Eagle gold +platinum

3-Euro Austria Animal Thaler, 100 Pesetas, 50 OES commemorative coins, 20 $ USA “Double Eagle”
1 oz Libertad gold (starting 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli
5 roubles

Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 Pesetas, 5 Lire, 5 drachmas, 1 oz Austria Vienna Philharmonic Orchestra gold,
5 Sfr. (1850-1931)

1 oz Maple Leaf silver, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US silver $ small,
US silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)

2oz silver Queen’s Beasts, 10z silver coins @ 39mm (Krugerrand, Britannia, Somalia Elefant)
US Silver $ small, 1 oz Lunar Il gold

Spanish 10-Euro commemorative coins, 2000 pesetas commemorative coins

10z silver coins 40,6 mm @ (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo), Eagle,
US Silver $ large/Liberty

Quadrum coin capsules (no cut-outs), individual cut-to-size

Quadrum Intercept®
Ref.

344141

344142
344143
344144
344145
344146

344147

344148
344149
344150
344151

344152

344153
344154
344155
344156
344157

344158

344159
344160
344161

344162
344163

344164
344165

344166

Quadrum
Ref.

368597
368598
368599
368600
308571
306616

317149

337671
304772
302707
323863
309032

320753

323367
329802
331951
329295

317321

338200
320749
330443
323305
312172

327634

332108
334903
309045

330823

330704

319903
307563
330794

317505

Quadrum coin capsules

Identical dimensions of the capsules:

50 x 50 mm, with precisely fitting mould (acid-
free and plasticiser-free EVA foam),

for all coins from 10-41 mm, made of

crystal clear scratch-resistant plastic,

Quadrum Intercept® coin capsules
Dimensions as for Quadrum coin capsules,

free): Active protection against tarnishing
for a minimum of 15 years, no varnishing,
oil or chemical preservatives required,

with Intercept® mould (acid-free and plasticiser-

\
INTERCEPT

Technology™

Product video

Note: For detailed information
on Intercept®, coin capsules as well

as the extensive accessories that are

available, please visit our online shop
at leuchtturm.com/intercept

or ask your nearest retailer.

secure closure, yet easy to open, capsule also available: round Ultra Intercept®
depth: max. 3.3mm coin capsules
(pack of 10) 8.99€ (pack of 6) 9.99€
48 Find the entire range of accessories for Quadrum coin capsulesis in our online shop at leuchtturm.com

For 320x coin holders or
100x Quadrum coin capsules

\
INTERLEPT

Technology™

Coin capsules

1 Coin stands

Triangular stand made of crystal clear
plastic

a S
For Quadrum & Quadrum XL coin
capsules, coin holders as well as
medium-sized coins

Ll 29x38x38 mm
Ref. 360896 (pack of 5) 8-99 €

b XS
For small and medium-sized coins

Ll 21x29,5%x26 mm
Ref. 360895 (pack of 5) 6.99€

Presidio coin case

For 320x coin holders or 100x Quadrum
capsules, made of black padded leather-
ette, incl. 4 stoppers

Ll 225x77 x181 mm
Ref. 340969 39.99€

Quadrum coin capsules 16-41 mm
One capsule for 11 different diameters,
incl. 10 spacer rings to ensure that the
coin fits perfectly in the mould, made of
scratch-resistant plastic, secure closure
yet easy to open

For coins with the following &:

16mm, 19,5mm, 21,5mm, 23,5mm,
26mm, 28mm, 30,5mm, 33mm, 35mm,
39mm and 41 mm

Ref. 369196  (pack of 10) 8.99€

Q100 Intercept® Box

Lined with Intercept® fabric, active pro-
tection against oxidation, holds up to
300 coin holders or 100 Quadrum coin
capsules

Ll 125x64 x370mm
Ref. 345235 29.99€

*You can tell if the material is becoming less effective
by the fact that the film turns a dark grey to green
in colour (not the coin). If that is the case, we recom-
mend replacing the Intercept® item with a new one.

Quadrum coin stand
Display stand for a Quadrum coin
capsule, black sleek finish

Ref. 368609 (pack of 10) 4-99 €

Logik archive box for Quadrum coin
capsules and coin holders

For up to 160x coin holders or

80x Quadrum coin capsules

Ll 120x65x285mm
Ref. 364884  (black) 17.99€

**Capsules not included.
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Accessories Coin holders
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For 60 coin holders

DNEDAS

1 Matrix assortment of coin holders
incl. free case
1.000 white coin holders, 100 each,
&:17.5mm, 20mm, 22.5mm, 25mm,
27.5mm, 30mm, 32.5mm, 35mm,
37.5mm, 39.5mm, incl. case

Ll 288 x125x 165mm
189.99€

Ref. 344768

2 Matrix coin holders

White, cardboard self-adhesive, %mm 25 pc. 100 pc.
100 % plasticiser-free, anti-glare film, 5.99€ 18.99€
labelling possible Ref. Ref.
Ll 50x50mm 17,5 311005 337834
20,0 332682 313727
22,5 320198 302360
25,0 334957 321058
27,5 308858 334039 ‘—-
30,0 300462 335303
32,5 318128 314616 3 Matrix coin holders
35,0 312239 306467 For pressed pennies
37,5 301979 320557 Ref. 370435  (pack of 25) 5.99€
39,5 313135 306607 Ref. 370441  (packof100) 18.99€

Find all coin holder accessories in the online shop at leuchtturm.com

Route albums for coin holders
Padded cover, silver embossed cove

4 Album for 200 coin holders

10 bound-in sheets, each holding

20 coin holders

Ll 245 x 307 x40mm

Ref. 345988 24.99€
5 Pocket album for 60 coin holders

10 bound-in sheets, each holding

6 coin holders

Ll 130x190 x35mm

Ref. 325026 12.99€
6 Collector’s box for 100 coin holders

Made of plastic with clear lid, stackable,

with rubber feet

Ll 110x65%x170mm

Ref. 315511 9.99€
7 Case for 650 coin holders

For 650 coin holders or 150 Quadrum

coin capsules, incl. 5 stoppers to keep

holders in place, lined with velvet, locka-

ble, sturdy frame with reinforced corner

fittings

Ll 292 x 74 x238mm

Ref. 347829 34.99€
8 Grande coin album for coin holders

classic
Incl. 10 Grande sheets, each holding
20 coin holders, incl. slipcase

Ll 295%x335x70mm
59.99 €

Ref. 343349

 Including 10 Gr:



Cargo MB coin case

For MB coin boxes (not included), lined
with dark red velour, lockable (2 keys), incl.
labelling window, metal fittings

1 Cargo MB 10
For up to 10x MB coin boxes or
6x XL coin boxes

Ll 265%x225x320mm
99.99 €

Ref. 309030

2 CargoMB5
For up to 5x MB coin boxes or
3x XL coin boxes

Ll 265x 130 x320mm
79.99 €

Ref. 310776

3 Cargo MB 10 Deluxe
For to 10 MB coin boxes or 6 XL coin
boxes, black leatherette case, lined with
burgundy-coloured velour, incl. display
window for labelling field, metal closures,
4 feet

Ll 265%x265x330mm
119.99€

Ref. 303239

4 MB coin boxes
with square compartments
For coins of different sizes, can be
extended and stacked as required,
smoke-coloured drawer, velvet style
inlay, suitable for most bank safe deposit
boxes

Ll 236x20x303mm

a 30x30mm, 48 divisions
Ref. 322045

b 35x35mm, 35 divisions
Ref. 315905

¢ 38x38mm, 30 divisions
Ref. 326654

d 42x42mm, 24 divisions
Ref. 307311

e 48x48mm, 20 divisions
Ref. 306945

f 86x54mm, 9 divisions
Ref. 362883

g Divisions in diff. sizes, 45 divisions
Ref. 316902

h No divisions
Ref. 314034

each 24-99 €
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Coin boxes

Leatherette

MB & Cargo

MB & Cargo Coin boxes
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Find all coin boxes in our online shop at leuchtturm.com

5 Coin box cabinet

For up to 10x MB coin boxes or 6x XL
coin boxes (not included), mahogany
style, lined with light felt, lockable

(2 keys)

Ll 260%x230%x343mm
149.99 €

Ref. 301415

MB coin boxes for coin capsules
Double protection for your coins, easy to
remove capsules, can be extended and
stacked as required, smoke-coloured
drawer, mock-velvet inlay, suitable for
most bank safe deposit boxes

Ll 236 x20%x303mm

a For Grips coin capsules 21.5
48 compartments, e.g. for 5 euro cent,
10 euro cent, German 50 euro gold
Ref. 319906

b For Grips coin capsules 26
35 compartments, e.g. for 2 euros
Ref. 335354

¢ For Grips coin capsules 27 + 28
35 compartments, e.g. for German
5 euro, 100 euro gold in original
capsules
Ref. 326819

d For Grips coin capsules 29
35 compartments, e.g. for German
10 euro (from 2019), 5 euro Austria
Ref. 325360

e For Grips coin capsules 32 + 32.5
30 compartments, e.g. for German
10 euro (until 2015) or 20 euro in
original capsules
Ref. 315873

f For Grips coin capsules 32.6 + 33
30 compartments, e.g. for German
10 euro (until 2015) or 20 euro, 1 oz
Krugerrand gold
Ref. 331986

g For Grips coin capsules 39
20 compartments, e.g. for 2 oz
Queen‘s Beasts silver coins
Ref. 302859

h For Grips coin capsules 41
20 compartments, e.g. for
American Eagle
Ref. 312454

i For 5x euro coin sets
40 compartments
Ref. 309885

j For 3 euro Austria Animal Taler
24 compartments
Ref. 301417

k For Quadrum XL, coin frame XL,
Grips 62, Grips XL 21-62
12 compartments
Ref. 343230*

| For Quadrum coin capsules
20 compartments
Ref. 310511 (red inlay)
Ref. 327468 (black inlay)

each 24-99 €

*Offer valid while stocks last.
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1 Cargo L6 coin case

For for L-sized coin trays, padded inside
lid, lined with black velour, lockable,
metal corner fittings

Ll 407 x95x245mm

a For 198 coins
Including
2 trays each 40 divisions: 33 x33mm,
2 trays each 35 divisions: 39 x39mm,
2 trays each 24 divisions: 47 x 47 mm
Ref. 310747

b For 240 coins
Including 6 trays, each 40 divisions:
33x33mm
Ref. 343105

¢ For 90 Quadrum coin capsules
Including 6 trays, each holding 15
Quadrum coin capsules/coin holders

Ref. 343225
each 59-99 €

d Excluding trays
For up to 6 L-sized trays

39.99€

Ref. 306163

Cargo L12 coin case
Without trays, for up to 12 L-sized trays

Ll 410x 155 x250mm
59.99 €

Ref. 322142

Coin trays (L size)
With square divisions,
with blue velour lining

Ll 334x10x 220mm

a 77 divisions: 22x22mm
Ref. 325424

b 45 divisions: 31 x31mm
Ref. 317701

c 40 divisions: 33x33mm
Ref. 302392

d 35 divisions: 39 x39mm
Ref. 331597

e 24 divisions: 47 x47mm
Ref. 324301

f 15 divisions: 50 x50mm
Ref. 320714

g 12 divisions: 67 x67 mm
Ref. 357180

h 8 divisions: 64x86mm
Ref. 300028

i 48 divisions for 6x Euro
coin sets
Ref. 309571

(pack of 2) each 1 2-99 €

*Offer valid while stocks last.

Coin cases

(3) Coin trays (L size) )
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Coin cases

For up to 144 coins
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Cargo collector’s case
Flexible division, lockable, metal corner
fittings, strong handle

4 Multi
Ll 250%x215%x365mm

Ref. 317821 59.99€
5 Multi XL
Ll 400x 225x315mm
Ref. 316530 (silver)
Ref. 359568 (black)
each 69-99 €

6 Cargo S6 coin case
Lined with black velour, lockable
(2 keys), metal corner fittings

Ll 292 x97 x213mm

a For 144 coins
Including 6 trays
24 divisions: 33x33mm
Ref. 301163

b For 120 coins
Including 6 trays
20 divisions: 41 x41 mm
Ref. 322414

¢ For 112 coins
Including 6 trays:
2 x24 divisions: 33x33mm
2x20 divisions: 41 x41mm
2x12 divisions: 48 x48mm

Ref. 306206
each 44-99 €

d Excluding trays
For up to 6 S-sized trays

34.99€

Ref. 311927

7 Cointrays S
With square divisions, lined with blue
velour

Ll 192x10 x 237 mm

a 12 divisions: 50x50mm
E.g. for Quadrum coin capsules,
coin holders
Ref. 343108

b 12 divisions: 48 x48mm
Ref. 329178

¢ 20 divisions: 41 x41mm
Ref. 318864

d 24 divisions: 33x33mm
E.g. for 2-Euro coins in capsules

Ref. 336508
each 9.99 €

(pack of 2)
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Clean coin cleaning baths

The quick and gentle way to get rid of
oxidation on coins; simple to use: place
the coin in the cleaning bath for a couple
of minutes, rinse, then pat dry — ready,
contents: 200ml

a Gold - for gold coins
Ref. 336203

b Silver - for silver coins
Ref. 317893

¢ Copper - for copper coins (not suita-
ble for copper-nickel coins)
Ref. 321584

d Brass - for brass and bronze coins
Ref. 343300

e Duo - for bi-metallic and copper-ni-
ckel coins
Ref. 343206

f Universal - a mild coin cleaning
liquid for all (other) coins

Ref. 318851
each 9-99 €

Sweep coin polishing cloth

Fine fabric, treated with a cleaning agent,
for heavily soiled and tarnished areas,
not washable

Ref. 327112 7.99€

To retain the value of coins designated as “proof” and

“proof-like”, these coins should not be cleaned.

Cotton coin gloves

100 % cotton (180gsm), elasticated, slit
at the side, washable at 40°C, white with
coloured edging, uniform size

7.99€

Ref. 305929

Microfibre coin gloves

Insure safe handeling and avoid finger-
prints in style, perfect coin-companion
Ref. 367873 (size S)

Ref. 367374 (size M)

Ref. 367875 (size L)

each 9-99 €

Clean-It coin cleaning set, 5-pc
The Must-have maintenance set for eve-
ry collector, includes:

1x Pl 9 cross-lock tweezers (Ref. 331264)
1x Clean coin bath Silver

1x Clean coin bath Copper

1x Cotton coin gloves

1x Sweep coin polishing cloth, white

44.99€

Ref. 347926 was49:95€
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Other accessories Coin cleaning

Quick and gentle
removal of oxidations

Clean Silver
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Also suitable for cleaning
jewellery and cutlery

Find the entire range of cleaning accessories in our online shop at leuchtturm.com

Archive boxes and coin pouches

Flexible division

Suitable for C6 envelopes

Lined with Intercept® fabric

Sizes S+L

Other accessories

®

N

Fing all archive boxes in our online shop at leuchtturm.com

Logik archive boxes

Flexible internal organisation thanks to
three removable dividers, metal handle
with label window

a C6 size
Ll 180x 126 x270mm
Ref. 347923 29.99 €
b AS5 size
Ll 230%x173x270mm
34.99€

Ref. 345677

Logik archive boxes Mini
Magnetic closure

a C6 size
Ll 177 x132x97mm
Ref. 359415 19.99€
b A5 size
Ll 232x177 %97 mm
24.99€

Ref. 359414

Intercept® box L180

Lined with Intercept® material, active
protection against oxidation* (up to 15
years tarnish protection)

Ll 167 x204 %338 mm
Ref. 345417 49.99€

*You can recognise the reduction in material effec-
tiveness by a dark grey to greenish discolouration
of the film (not the coins). In this case, you should
replace the Intercept® product with a new one.

Velours coin pouch
Velours with a drawstring

a Size S
bl 70x90mm

Ref. 368610 (blue)
Ref. 368611 (black)

each 2-99 €
b SizelL
bl 100x140mm
Ref. 368612 (blue)
Ref. 368613 (black)
each 3-99 €
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Other accessories Magnifiers Magnifiers Other accessories

4 Pocket magnifier
@ N Large lens (2,5% magnification,
30x37mm), small lens with 10x mag-
nification (& 15mm), 3 high-tech LEDs
(flashlight), UV light, LED-based white

7T Incl. second lens for light, pen, incl. case
Flglivey gl (0 incl. batteries (3x LR927)
vl | : LLl 38x91x8mm
Ref. 339919 12.99€

5 Pull-out magnifier
20x magnification, black matt plastic
casing, 1 LED light, & 18 mm (lens)

(00 incl. batteries (3x LR1130)
Ll 54x34%x23mm

Ref. 321419 9-99€

6 Folding magnifier
10x magnification, & 18 mm (glass lens),
LED light, foldable,

(00 incl. batteries (2x 3AG12)
Ll 62x32%x20mm

Ref. 329828 1 4-99 €

7 LU 2 magnifier with handle
With 2 lenses of different magnification,
acrylic lenses, lens surround and handle
made of black plastic, 2.5x and 5x mag-
nification

1 Read magnifier
Rimless LED-illuminated magnifier, ergo-
nomic handle, large acrylic lens with 2,5x
magnification (& 90 mm), small lens with
5x magnification (& 20mm), incl. fabric
pouch

@ 75mm (glass lens)

Ref. 337993 11.99€

©

Incl. second lens for
higher magnification

(0 incl. batteries (3x SR 54, IEC standard)
Ll 200%x90x20mm

Ref. 371837 18.99 € Incl. second lens for
higher magnification

2 6in 1 pocket magnifier
6 functions:
Lens with 3x magnification (30 x 37 mm),
lens with 10x magpnification (& 15 mm),
LED microscope with 15x magnification,
flashlight, UV lamp and LED-based white
light, incl. case

(0o incl. batteries (3x LR1130)
bl 39x115x19mm

Ref. 344177 14.99€

8 Classic magnifier with handle
Gold metal rim, wooden handle, 3x mag-
nification, @ 50 mm (glass lens)

Ll 121 x52x10mm
Ref. 305535 13.99€

3 Bright field magnifier
10x magnification, acrylic lens (& 62 mm),
no distortions at the edges, concave
lens for observing taller objects, LED in
2 brightness levels, incl. storage pouch,
cleaning cloth and USB charging cable

B rechargeable battery / -
Ll 85x72x45mm

Ref. 360165 37.99€

58 All magnifiers in the shop at leuchtturm.com 59



DM3 LCD digital microscope

With 10x to 500x magnification, 3.5“
colour LCD screen, can be used without
PC or laptop, active pixel sensor with

5 megapixel, 8 LEDs, 4x digital zoom,
incl. 4 GB SD card for storing images,
incl. USB and AV port

IR rechargeable Li-ion batteryr
Ll 105x230x 150mm

Ref. 346680 219.99€

Zoom microscope

Pocket microscope, variable adjustment
between 60x and 100x magnification,
LED lighting optimises use in poorly lit
areas, black plastic housing

(0 incl. batteries (3x 392)
Ll 30x88x20mm

Ref. 313090 27.99€

Holmes UV inspection lamp

Two long-wave UV LEDs (365nm &
395nm), lightweight, hence ideal for
portable use, rechargeable battery, incl.
micro USB recharging cable, dimmer
switch to alter brightness levels

I rechargeable Li-ion battery
LLl 150x35x35mm

Ref. 370112 59.99€

L 81 Double UV lamp

Ideal for detecting fluorescence and
phosphorescence, combination of short
and long-wave UV rays (254/380nm),
incl. filter to stop long-wave residual light

EB batteries not included (4x AA)
LbLl 163 x23x55mm

Ref. 325178 59.99€

L 80 UV hand lamp

Detects fluorescence, broad spectrum
of long-wave UV rays, greatest intensity
when set at 366 nm wavelength, reliable
detection of luminescence

EB batteries not included (4x AA)
Ll 165x55x25mm

Ref. 325773 16.99€

Other accessories Microscopes and lamps Cleaning and care Other accessories

Z00M

100X == 60X

Tweezers not included
included in the scope of
delivery. See next page.

6 Butler coin tray
Ideal for presenting a collection or as a
high-quality work mat, mahogany-style
frame, velour lining

Ll 305x18x243mm
Ref. 367504 24.99€

7 Basis work mat
Smooth, fuzz-free fabric on surface,
non-slip base, easy to wipe and roll up

Ll 500x350x2mm
Ref. 354207 14.99€

8 Sauber ultrasonic cleaner
Gentle, thorough cleaning using ultrasonic
waves, hinged lid with viewing window,
stainless steel basin with close-wea-
ve removable basket, digital display, 5
different time settings, contents: 600ml,
cleaning frequency: 43 kHz, mains-po-
wered (European plug)

Ll 175x130x220mm
Ref. 346740 89.99 €

Note: The device uses water to clean.
The cleaning process can be enhanced
by adding Leuchtturm universal coin-

Rechargeable

©

- cleaning bath (Ref. 318851). The ultrasonic
NN

cleaning can be used to prepare the
object before cleaning it chemically using
Leuchtturm’s coin cleaning baths.

9 Fabric coinroll
Velvet fabric, 2 closure ribbon, for up to 24
coins (& 50mm), also suitable for Qua-
drum coin capsules

LLil 600x300mm (open)
Ref. 303987 24.99€
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Libra - digital coin scale

llluminated LCD display, switches off
automatically, 6 different weighing units
(9, 0oz, ozt, dwt, ct, gn), measuring tole-
rance: +/-0.03 g, tare function, stainless
steel weighing platform, removable cover
that can be used as a weighing pan.

a Mini - weighing range 0,01-1009g
() incl. battery (1x CR2032)
Ll 45x13x76mm
Ref. 344222

29.99€

b 100 - weighing range 0,01-100g
HB incl. batteries (2x AAA)
Ll 64x17x116mm
39.99€

Ref. 344223
¢ 500 - weighing range 0,1-500¢g
E incl. batterie (2x AAA)
Ll 64x17x116mm
Ref. 344224

34.99€

Exakt callipers
Digital, with LCD display, measuring ran-
ge 0-150mm, measuring unit: 0.01 mm,
precision: 0.03mm, comparative measu-
rements possible thanks to flexible tare
function, with depth gauge, measure-
ments inmm or inches

0 incl. battery (1x LR44/AG13)
Ref. 308684

9.99 €

Coin tweezers
Coated with red plastic for a firm grip

a Pl 9 cross-lock tweezers
Scissor mechanism: the coin is firmly
gripped between the tips,
LLil 160mm (length)

13.99€

b MPI 1 classic coin tweezer
For all common coin sizes,
Ll 120mm (length)

Ref. 313240

Ref. 331264

6.99€

Premium coin pockets

For one coin with or without capsule
up to & 50 mm, 65% nylon

and 35% polyester

Ll 80x80mm (closed)

Ref. 371411 (blue)
Ref. 371412 (black)
Ref. 371413 (red)

each 2-99 €

Coin pockets
Crystal clear, rigid PVC free from plas-
ticisers

a 1 pocket - for coins up to & 46 mm
Ll 52x52mm
Ref. 316503

b 2 pockets - for coins up to & 42mm,
incl. white card for labelling
Ll 52 x52mm
Ref. 302448

(pack of 100) each 1 7-99 €

Pockets for insignia, medals and
badges of honour

Crystal clear, rigid PVS free from
plasticisers

a Upto@90mm
Lbl 100x100mm

Ref. 364999 (pack of 50) 19.99€
b Up to50x100mm

LLl 60x110mm

Ref. 364998 (pack of 50) 16.99 €
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Other accessories

Care and storage

Storage and security

0,01-100g

Other accessories

7 Kavent safe

Steel walls (2mm) and door (4 mm)
double-bit key, 2 solid steel bolts, base
lined with felt, including assembly
material for wall- or floor mounting,
weight: 13,5kg

Ll 425 x290 x 340 mm (inner)
Ll 430 x 295 x 360 mm (outer)

159.99€

Ref. 360945

Pomodoro can safe
Hiding place for valuables, disguised as
a ,Passata di Pomodoro“ tin

Ll 100x130x100mm
14.99€

Ref. 368594

Book safe
Steel (0,8 mm), lockable

Ll 137 x229x40mm (inner)
Ll 155 %240 x55mm (outer)

a Classic
Disguised as a black Leuchtturm album
Ref. 361288

b Toscana
Disguised as a culinary travel guide

Ref. 366685
each 1 9-99 €

10 Impervius document case

Fireproof, for temperatures up to 1100 °C,
water-repellent, made of silicone with
coated glass fibre fabric, compartments
for 6 credit cards and 2 passports

Ll 330x250mm (inner)
LLil 350x270mm (outer)

24.99€

Ref. 370365
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Grande album for champagne caps
4-ring binder, laminated cover

Ll 325x290mm

a With 5 Compart 42 sheets
Sheets with black backing film, for
210 champagne caps, can be extended
to hold 9 sheets for 378 champagne
caps, incl. 5 black interleaves

Ref. 313304 49.99 €

b With 4 Encap sheets
Transparent sheets, for 168 champag-
ne caps, can be extended to hold
7 sheets for 294 champagne caps

Ref. 324238 44-99 €

c Excluding sheets
Can be individually filled, according to
your desire

Ref. 310545 29-99 €

Vario album for champagne caps

With 5 black sheets (Compart 35) for

175 champagne caps, can be extended
to hold up to 9 sheets for 315 champagne
caps, incl. 5 black interleaves, 4-ring
binder

Ll 300%x245mm
Ref. 328815 59.99 €

Great idea: add slipcase Ref. 321225

Encap sheets
For 42 champagne caps, made of poly-
ester

Ll 282 x240mm

Ref. 308075 (pack of 2) 6-99 €
4 Black Encap interleaves

Ref. 304817 (pack of 5) 4-99 €
5 Compart 35

Sheets for 35 champagne caps, incl.
black interleaves, suitable for Vario ring
binders

LLl 205%x296 mm
Ref. 329193 (black)
Ref. 344399 (clear)

(pack of 5) each 24-99 €

Compart 42
Sheets for 42 champagne caps, incl.
black interleaves, suitable for Grande
ring binders

Lll 240x296mm
a Ref.305080 (black)
C Ref.344398 (clear)

(pack of 5) each 24-99 €
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Other accessories

Tourism medals

Presso album for tourism medals
Ports for holding 50 French tourism
medals (J 34 mm), sturdy cardboard

Ll 255x280mm
Ref. 341653 14.99 €

Pocket album for tourism medals
For 36 French “tourism medals,

with 6 fixed sheets, each holding 6
medals up to & 35mm, plasticiser-free,
rigid PVC ports, laminated cover

Ll 115x160x20mm
Ref. 361561 14.99 €

Coin album, classic design

for tourism medals

With 8 Vista coin sheets for 72 French
tourism medals (9 per page), coin
sheets with transparent ports
(plasticiser-free), 4-ring mechanism

Ll 270x240x50mm
Ref. 328823 44.99 €

10 Presso case for Tourism medals

With 4 trays to hold up to 80 French
tourism medals, for pressing in the
medals (& 34 mm), made of sturdy
cardboard, featuring a magnetic clasp

Ll 295%x235x33mm
Ref. 346746 24.99 €

1

Optima album, classic

design for tourism medals

For 75 French “tourism medals, incl. 5
Optima sheets, can be extended with up
to 15 sheets for 225 medals, embossing
on the lid and spine, 4-ring mechanism

Ll 245x270mm
Ref. 342176 34.99 €

12 Capsules for tourism medals

@ 34mm (inner), & 40 mm (outer)

a Grips capsules

Ref. 310430 4.99€
b Ultra capsules
Ref. 345042 5.99€
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Start-It

Create
your own

Hall of Fame.

Numismatics starter set

- Sweep coin polishing cloth
- MPI 1 coin tweezers

- Pocket magnifier

- Exclusive pocket album

Ref. 370108 44.99€

Gift-It

Numismatics gift set il
- Microfibre coin gloves, size M

- Classic hand-held magnifier

Discover now our new Trading Card Albums for Sport, Gaming - Libra mini coin scale

r " and Fantasy in the format Pro, Pro Small, Slim and Slim Small. - P19 coin tweezers
A Your Trading Cards — perfectly stored. Ref. 370110 69.99 €

COIIeCtIng IS Over 4.000 accessories for collectors in our shop at

a part of you. leuchtturm.com
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Must
Haves

1 Logik archive box
For 2 Euro coins in coin cards
For storing cards in the format
85 x 54 mm, and conveniently organising
up to 40 coin cards, with printed lid

Ll 60x 100 x300mm

Ref. 367868 24-99 €

2 Coin cards album
For 2 euro coins
With 10 bound-in sheets
for up to 80 coin cards

Ll 245x290%x70mm
Ll 90x64 mm (Inner format sleeves)

Ref. 368374 29-99 €

3 2-Euro coin catalogue

The reference guide for

all 2-Euro coin collectors

All circulation and commemorative coins
since 1999, incl. joint issues, current
valuations, background information on the
coin motif, technical data about the coin
(edge lettering, number of coins issued, etc.)

Ref. 372913 14-99€

Anticipated availability as from February 2025.
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MPI 1 classic coin tweezer
Coated with red plastic for a firm grip,
for all common coin sizes

Ll 120mm (length)
Ref. 313240 6.99€

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG
Am Spakenberg 45 - 21502 Geesthacht - Germany

Phone +49(0)4152.8010

service@leuchtturm.com
www.leuchtturm.com

004117"653995

Ref. 371062




